

# 5 На гастролях в Туркмении

Тесная дружба связывает творческий коллектив нашего театра с трудящимися Чарджоуской области, Туркменской ССР.

Недавно, по приглашению трудящихся Чарджоуской области, артисты нашего театра вновь выехали на гастроли в Туркмению.

Музыкальной комедией С. Рахманова «Юлдуз» открылись наши гастроли в Чарджоуском парке культуры и отдыха.

Творческие бригады артистов нашего театра выступят с концертами в колхозах Чарджоуской области.

Мы решили провести несколько

встреч артистов с трудящимися Чарджоу и колхозниками. Коллектив нашего театра уже встретился с артистами местного областного музыкально-драматического театра. Главный режиссер Бухарского театра Р. Батыров, народные артисты Узбекской ССР Назокат Нигматова и А. Файзиев рассказали о работе коллектива театра над новыми спектаклями. Опытом своей работы поделились и чарджоуские артисты.

**А. ДУЛАНОВ,**

директор Бухарского областного музыкально-драматического

**КРАСНАЯ БУХАРА**

г. Бухара

29 АВГ 1958